



2019年7月15日 星期一
农历己亥年六月十三
总第10712期 今日8版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhbrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832



以点带面开展信用村创建示范活动

今年底我市信用示范村将达20家

底,全市信用示范村将达到20家。

我市认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于扶持农村发展的工作要求,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,积极推进农村信用村创建,进一步改善农村信用环境,有效推动普惠金融,促进农村经济健康发展,助力乡村振兴战略实施。

创建示范活动中,我市按照党建引领、政府主导、人民银行推动、金融机构参与、广大农户获益的原则,将重点做好信用信息采集、信用申报评定和创建结果运用等工作。7月底前,各

县区组织行政村进行申报、推荐,8月1日至10月31日,相关金融机构会同村组入村建立农户信用信息档案,开展信用户评定,在此基础上,提出信用村初评意见。经人民银行淮北市中心支行牵头审定后,我市将对评定的信用村进行集中授牌。

信用村评定基本条件如下:全村信用户占全村贷款户的比例超过60%;全村现有贷款余额中的不良贷款占比不超过3%,年度新增不良贷款占比不超过1%;采集并录入安徽省农村信用信息共享服务平台的农户信用档案建档比例

不低于80%;村委会及相关经济组织与银行业金融机构无债务纠纷;村“两委”班子积极支持协助相关金融机构组织资金发放和清收不良贷款,获得省部级以上荣誉称号的村可以优先评选。

据市信用村创建示范活动领导小组办公室负责人介绍,信用村创建结果运用至关重要,各金融机构对信用村实行贷款优先,利率优惠,在风险可控的前提下,简化农户贷款审批手续,扩大信用户贷款授信额度,对信用户贷款给予一定的利率优惠。各级财政支持“三农”项目也将优先向信用村投放。

方宗泽调研淮北健康智谷项目进展情况

■记者 王晨

本报讯 近日,市人大常委会党组书记、常务副主任方宗泽率队调研淮北健康智谷项目进展情况。市人大常委会秘书长徐福信参加调研。

淮北健康智谷是市人大常委会招商引资项目。该项目坐落在相山区孟山北路原金色阳光会所所在地,由美年大健康体检(上市公司)、宝中堂中医

医、金色阳光口腔三家公司组建而成,是一家为淮北市民提供优质医疗保健服务的健康产业综合体。

方宗泽一行实地察看了解了美年大健康体检、宝中堂中医、金色阳光口腔项目建设、发展规划及面临的困难,

并组织有关部门负责同志召开座谈会,

研究讨论切实可行的解决办法和对策。

方宗泽在会上指出,党的十九大

报告提出实施健康中国战略,要求全面建立优质高效的医疗卫生服务体系。淮北健康智谷项目顺应发展大势、贴近百姓需求,让淮北市民多了一份健康保障。

方宗泽强调,医疗机构要进一步提高医疗质量和技术水平,打造优质特色品牌,提升行业影响力和市场关注度;要以改善群众就医感受为出发点和落脚点,优化服务流程、提升服务

质量、争创一流服务品牌;要主动接受卫生行政部门的监管和社会各界的监督,依法依规进行经营管理和提供医疗服务。市人大常委会机关招商引资领导小组办公室要做好项目跟踪服务,列出清单、建立台账,积极协调相关部门帮助企业解决现实问题。

市人大常委会人选工委负责同志,市卫健委、市生态环境局以及相山区有关部门负责同志参加活动。



绿金湖花海烂漫绽放

炎炎夏日,在创新大道观景平台道路两侧,绿金湖中央公园内绚丽多彩、楚楚动人的波斯菊和百日菊竞相开放,形成花的海洋,吸引了众多市民前来赏花游玩。

绿金湖中央公园是我市矿山地质环境治理重点项目,经过近年来的生态综合治理,现已成为市民休闲游玩的好去处。

■首席摄影记者 岳建文

打造教育管理党员凝聚服务群众的红色阵地集群 我市第二批远教文化广场项目通过验收

■记者 韩惠 通讯员 萧波

今年以来,我市深入把握新时代党员电教远教工作发展新趋势新要求,围绕推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入基层、落地生根,依托全国“智慧城市”建设试点,通过共建、共抓、共管、共享,并网集成全市68个远教文化广场,在全国乃至全省率先建成运行“e学习”远教平台。远教文化广场发挥场地集中、资源集合、人员聚集的优势,区分城市社区、农村基层不同特点,运用分级管控模式,实

现全市统一播控和站点精准播放统一;同时,设置电话热线、网络留言板、微信留言区等板块,定期向党员群众发放节目单、需求单,精准投放学习内容。运行中,创新“播、演、说、唱、展、授”等多种方式,邀请党建专家、先进人物、经济民生领域专业人士等,开展形式多样的主题展播和现场学用活动;广大干群可随时随地观看“新思想”有关H5、微视频、微动漫、微宣讲等,全市上下学习热潮日益高涨。

据了解,在建设二期项目的同时,市委组织部电教中心建立健全联播平台管理运行、信息反馈等机制,着力在联播平台管理使用上求突破,采取“市场化运作、专业化服务”的模式,引入第三方经营广告业务,在保证日常远教节目播放的前提下,坚持公益广告与商业广告并重。适时总结联播平台创新做法,形成具有推广价值和借鉴意义的典型经验材料、课件等,努力争创全国基层党建创新案例。



较年初增加104.81亿元 创历年来最好成绩 我市上半年 贷款增量超百亿元

■记者 黄顺 通讯员 华寒

本报讯 上半年,全市各项贷款快速增长,贷款增量突破百亿元,创历年来最好成绩。据市地方金融监管局数据,截至6月末,全市各项贷款余额1048.93亿元,较年初增加104.81亿元,增长11.10%;同比多增36.35亿元。

今年以来,全市金融工作继续坚持把服务实体经济作为出发点和落脚点,引导金融机构紧紧围绕中国碳谷·绿金淮北发展战略,不断完善金融服务,拓宽融资渠道,进一步加大信贷投放力度,着力缓解中小企业融资难题,促进实体经济发展,为加快转型升级提供有力金融支持。

市地方金融监管局深入贯彻落实省、市关于促进民营经济加快发展的要求,出台《关于金融支持民营经济发展的实施意见》,引导全市金融机构进一步扩大民营经济信贷规模,支持民营企业拓宽直接融资渠道,营造公平竞争环境。

与此同时,引导各金融机构向上

积极争取信贷规模,对内不断优化贷款流程,努力加大有效信贷投放,着力支持我市重点项目建设和民营、小微企业发展,充分发挥对地方经济发展的促进作用。

市地方金融监管局联手人行淮北市中心支行、市银保监局、市经信局等单位和部门,积极梳理有融资需求的企业并向银行进行推介,组织金融机构多种形式开展对接,拓宽政银企之间的沟通交流渠道。据统计,上半年,各种类型政银企对接活动现场达成融资意向超10亿元。

市地方金融监管局还鼓励各金融机构针对我市不同行业、不同类型、不同发展阶段的中小企业情况,不断创新信贷产品及担保方式,努力满足企业多样化、个性化的金融需求。上半年,全市累计发放税融通贷款3.1亿元,一定程度上缓解了中小企业抵押物不足的问题;为全市中小型企业提供担保21.68亿元,提高了企业贷款的可获得性;为139户中小企业提供续贷过桥资金9.75亿元,降低了企业转贷成本。

6月份我市CPI同比上涨2.3%

■记者 吴永生 通讯员 杨朝龙

本报讯 据国家统计局淮北调查队调查数据显示,6月份,我市居民消费价格指数(CPI)为102.3,同比上涨2.3%,涨幅较全省平均水平略低0.1个百分点;环比下降0.7%,降幅与全省平均一致。

从同比看,6月份食品烟酒价格上涨6.9%,涨幅较上月扩大1.3个百分点,是影响总指数上涨的最大因素。其中,造成本轮食品类价格走高的猪肉和鲜瓜果两类价格分别上涨37.6%和37.7%,合计影响CPI上涨约1.28个百分点。非食品烟酒价格同比上涨0.8%,较上月回落0.2个百分点。其中衣着价格上涨1.8%,居住价格上涨0.6%,生活用品及服务价格上涨0.2%;交通和通信价格上涨0.5%,医疗保健价格上涨0.5%;教育文化和娱乐价格上涨0.4%;其他用品及服务价格上涨0.3%。

涨1.4%,教育文化和娱乐价格上涨2.1%,医疗保健价格上涨2.0%,其他用品和服务价格上涨2.0%;交通和通信价格同比下降5.2%。

从环比看,八大类商品和服务项目价格“三涨四降一平”。食品烟酒价格环比下降1.3%,其中,鲜菜价格下降15.5%,影响CPI下降约0.45个百分点;受西瓜、桃子等应季水果大量上市影响,鲜瓜果价格环比下降7.4%;因市场供给不足,猪肉价格上涨4.7%。在非食品烟酒中,生活用品及服务、教育文化和娱乐价格均上涨0.2%;受黄金价格走高影响,其他用品及服务价格上涨0.8%;衣着、居住、交通和通信价格分别下降0.2%、0.5%、2.3%;医疗保健价格与上月持平。

上半年我市全社会用电量呈平稳增长态势

■记者 邹晨光 通讯员 王志强

本报讯 今年上半年,我市全社会用电量为31.91亿千瓦时,同比增长4.35%,全社会用电量呈现平稳增长态势。

具体来看,第一产业增速放缓,1至6月份,全市第一产业用电量为0.34亿千瓦时,同比增长5.41%,比上月回落0.15个百分点。第二产业有所减少,全市第二产业用电量为20.28

亿千瓦时,同比下降2.46%,比上月回落0.19个百分点。其中工业用电量为19.87亿千瓦时,比上月回落0.16个百分点。服务业继续保持高速增长,1至6月份用电量为4.76亿千瓦时,同比增长15.98%。

随着气温变化,居民用电负荷大幅回升,用电将快速增长。1至6月份,全市居民用电为6.53亿千瓦时,同比增长21.83%。预计1至7月份全社会用电量增速在7%左右。

